

Márkus Norbert Úr részére

E-mail: kmt+request-15599-1cd7d07e@kimittud.org

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Válaszadás módja: az adatigénylő kifejezett kérésére elektronikus úton

Tisztelt Márkus Norbert Úr!

A 2020.09.04. napján kelt és aznap (2020.09.04. napján) érkezett elektronikus levelében közérdekű adatigényléssel fordult Intézményünkhöz. Levelére válaszolva a következőket hozom szíves tudomására.

Mindenekelőtt mellékelten megküldöm Önnek a kért szerződést elektronikus másolatban.

A szerződésből látható, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ az ugytudjuk.hu portál üzemeltetőjével olyan szerződést kötött, amely alapján az ugytudjuk.hu felületén az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ által fontosnak tartott események jelennek meg, tudósítás jelleggel, havonta minimum 4 alkalommal. A szerződés célja tehát elsődlegesen nem marketing, hanem az, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ az érdeklődők számára tájékoztatást tudjon nyújtani a fontosabb kulturális eseményekről.

Egyebekben a levelében feltett kérdésekre az alábbiak szerint válaszolok.

Kérdés: „Történt-e versenyeztetés vagy piackutatás arra vonatkozóan, hogy a szombathelyi városi mozi milyen konkrét marketing eszközöket vegyen igénybe?”

Válasz: Az általunk igénybe vett szolgáltatás tekintetében a szerződés nem az AGORA–Savaria Filmszínházra, hanem az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ egészére és annak valamennyi telephelyre vonatkozik. Ezért a filmszínházat érintően marketing eszközök igénybevételére, és ahhoz kapcsolódón versenyeztetésre és piackutatásra vonatkozó kérdésre nem lehet érdemben és okszerűen válaszolni. A csatolt szerződés esetében annak volumene és jellege alapján nem volt versenyeztetés.

Kérdés: „Az ugytudjuk.hu portálon megjelenő szombathelyi városi mozis 'szponzorált tartalmak' esetében történik-e bármiféle mérés, vagy visszacsatolás a marketing hatékonyságáról, bevétel- nézőszám növelő eredményéről?”

Válasz: Az általunk igénybe vett szolgáltatás tekintetében a szerződés nem az AGORA–Savaria Filmszínházra, hanem az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ egészére és annak valamennyi telephelyre vonatkozik. Az egy éves határozott idejű szerződéses

jogviszonyból még három hónap sem telt el. A „marketing” hatékonyságáról ez idáig mérés nem történt, de az elmúlt nyári hónapok és a jelenlegi járványhelyzet alapján nehezen is lenne mérhető a „marketing” hatékonysága.

Kérdés: „Pontosan mekkora összegbe kerül egy, a szombathelyi városi mozit népszerűsítő, 'szponzorált tartalom' megjelenése az ugytudjuk.hu portálon?”

Válasz: A szerződés szerint havonta minimum 4 megjelenés ellenértéke mindösszesen havi nettó 50.000,- Ft + Áfa, tehát havi bruttó 63.500 Ft, amely pénzügyi teljesítést nem igénylő ellenszolgáltatás nyújtásával kerül rendezésre.

Melléklet: Együttműködési megállapodás

Szombathely, 2020. szeptember 16. napján

Tisztelettel:



AGORA Szombathelyi Kulturális Központ
Hórváth Zoltán igazgató